YouGov / ITV Wales Survey Results

Sample Size: 1131 Welsh Adults
Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Total Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1131 203 310 45 92 157 186 301 55 162 98 177 267 47 166 130

% % % % % % % % % % % % % % % %
g_elplt Dec 2-5
Headline Voting Intention
Lab 38 36 0 100 0 0 0 1 93 12 14 0 0 96 20 18 3
Con 23 23 100 0 0 0 0 91 2 7 5 7 94 2 7 5 5
Plaid 11 11 0 0 0 100 0 0 2 2 57 0 1 0 0 56 1
Lib Dem 6 5 0 0 100 0 0 1 1 68 3 0 0 0 69 7 0
Other 23 25 0 0 0 0 100 7 2 11 22 93 5 2 4 15 91
Other Parties Voting Intention
UKIP 17 18 0 0 0 0 100 7 2 4 16 93 4 2 2 12 89
Green 5 5 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 2 1 0
BNP 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 2
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Other 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Non Voters
Would Not Vote 7 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2
Don't know 13 16 0 0 0 0 0 5 5 7 12 0 5 4 7 9 3
Constituency: Headline Voting Intention
Lab 36 35 3 90 5 7 4 0 100 0 0 0 1 94 15 12 6
Con 21 22 86 1 3 1 9 100 0 0 0 0 92 2 2 3 8
Plaid 19 19 4 7 10 91 17 0 0 0 100 0 4 3 12 76 4
Lib 6 6 2 2 81 1 1 0 0 100 0 0 2 1 70 7 3
Other 18 18 5 1 2 1 70 0 0 0 0 100 2 1 1 2 80
Constituency: Other Parties Voting Intention
UKIP 12 12 4 0 0 0 67 0 0 0 0 100 2 0 0 0 78
Green 4 5 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
BNP 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Communist 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Other 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
Consituency: Non Voters
Would not vote 7 8 4 1 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4
Don't know 14 17 5 4 5 2 10 0 0 0 0 0 3 1 0 4 3
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YouGov / ITV Wales Survey Results

Sample Size: 1131 Welsh Adults
Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Gender Age Social Grade Region
. Cardiff and
Total | Male | Female | 18-24 | 2530 | 4050 | 60+ | ABC1 | cape [Midand West) North | o i Wates | South Wales | South Wales
Wales Wales East West
Central
Weighted Sample| 1131 549 582 138 | 253 | 382 | 357 | 532 | 599 216 234 252 234 195
% % % % % % % % % % % % % %
g_elplt Dec 2-5
Headline Voting Intention
Lab 38 36 37 34 25 37 40 34 37 34 26 29 43 40 41
Con 23 23 25 22 25 23 21 25 27 20 22 31 20 21 23
Plaid 11 11 8 13 18 10 10 9 10 11 14 12 12 7 7
Lib Dem 6 5 5 5 4 7 5 4 6 5 11 6 1 4 6
Other 23 25 25 25 28 22 23 27 20 30 28 23 23 29 23
Other Parties Voting Intention
UKIP 17 18 19 18 14 11 18 24 14 22 22 15 19 20 15
Green 5 5 5 6 14 10 4 2 5 6 5 8 4 6 3
BNP 1 1 1 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 1 2
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Other 0 1 1 1 0 0 1 2 1 1 1 0 0 2 3
Non Voters
Would Not Vote 7 7 7 7 12 13 6 2 7 7 5 7 7 11 6
Don't know 13 16 9 23 12 22 18 13 13 19 15 15 17 16 19
Constituency: Headline Voting Intention
Lab 36 35 35 35 25 35 38 35 35 35 24 31 38 39 44
Con 21 22 22 22 21 20 18 26 25 19 22 30 20 17 20
Plaid 19 19 16 22 24 18 20 17 18 19 22 21 20 13 17
Lib 6 6 6 7 6 11 6 5 7 6 14 5 4 4 5
Other 18 18 21 15 25 16 18 18 15 21 18 12 18 27 15
Constituency: Other Parties Voting Intention
UKIP 12 12 13 10 12 7 11 14 9 14 13 6 12 16 10
Green 4 5 5 5 11 9 4 2 5 5 5 6 4 6 3
BNP 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Communist 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0
Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Other 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 2 0
Consituency: Non Voters
Would not vote 7 8 8 7 9 11 9 3 8 7 6 8 6 10 7
Don't know 14 17 11 23 23 23 18 9 15 19 16 19 22 13 16

2 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.com




Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Total Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1131 203 310 45 92 157 186 301 55 162 98 177 267 47 166 130

% % % % % % % % % % % % % % % %
:_elplt Dec 2-5
List: Headline Voting Intention
Lab 31 31 3 82 3 0 3 2 84 6 4 0 0 100 0 0 0
Con 21 20 87 0 0 2 5 88 0 6 4 3 100 0 0 0 0
Plaid 16 19 4 9 23 94 12 3 6 19 78 0 0 0 0 100 0
UKIP 17 15 3 1 0 1 78 5 2 6 3 97 0 0 0 0 100
Green 7 7 1 3 2 3 0 1 3 1 5 0 0 0 0 0 0
Lib 5 6 2 3 72 0 1 1 2 62 4 0 0 0 100 0 0
Other 3 2 0 2 0 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0
List: Non Voters
Would not vote 7 7 4 1 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Don't know 14 16 6 3 7 4 7 3 2 2 5 0 0 0 0 0 0
And, on a scale of 0 to 10 with 10 meaning definitely will vote
and 0 meaning definitely will not vote, how likely are you to
vote in the UK General Election next May?
0 — definitely will not vote 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 2 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0
3 1 1 1 0 0 0 1 0 5 1 0 0 1 0 1 2
4 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
5 5 1 5 2 4 7 1 6 0 4 4 2 4 2 4 5
6 3 1 2 1 2 2 0 1 0 3 2 0 1 1 2 1
7 4 3 6 0 3 4 3 6 2 2 4 3 6 0 4 4
8 6 8 4 4 7 3 8 4 4 6 3 5 4 3 7 3
9 6 7 6 18 7 5 6 6 19 5 3 8 6 17 5 5
10 — definitely will vote 67 79 76 74 74 80 81 76 70 81 84 83 76 78 74 80
Don't know 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1
:_elplt Dec 2-5
If there was a referendum on Britain's membership of the
European Union, how would you vote?
| would vote to remain a member of the European Union 43 42 31 61 70 63 5 30 59 70 52 4 29 55 77 58 6
| would vote to leave the European Union 37 39 56 23 21 26 93 58 26 17 37 93 58 29 20 29 87
| would notvote 5 4 0 1 0 1 0 0 0 5 2 0 0 1 0 3 4
Don’t know 15 15 13 14 8 9 2 13 15 9 10 3 13 15 3 11 4
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Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Gender Age Social Grade Region
. Cardiff and
Total | Male | Female | 18-24 | 2530 [ 4059 | 6o+ | ABCt | copg [Midand Westl North f go ) ppjeq | South Wales | South Wales
Wales Wales East West
Central
Weighted Sample| 1131 549 582 138 253 382 357 532 599 216 234 252 234 195
% % % % % % % % % % % % % %
:_elplt Dec 2-5
List: Headline Voting Intention
Lab 31 31 32 30 22 27 36 31 30 32 25 24 32 34 41
Con 21 20 21 20 22 18 18 24 23 18 19 30 17 20 16
Plaid 16 19 16 23 27 22 17 17 21 18 25 20 23 12 16
UKIP 17 15 17 12 10 11 15 18 11 19 16 11 14 20 14
Green 7 7 7 8 18 12 7 3 8 7 7 8 9 7 6
Lib 5 6 5 6 2 9 6 5 6 5 9 7 4 3 6
Other 3 2 2 2 0 2 2 2 2 2 1 1 1 5 2
List: Non Voters
Would not vote 7 7 7 7 9 9 8 3 7 6 6 7 6 9 6
Don't know 14 16 10 22 19 24 18 8 14 18 15 16 19 15 16
And, on a scale of 0 to 10 with 10 meaning definitely will vote
and 0 meaning definitely will not vote, how likely are you to
vote in the UK General Election next May?
0 — definitely will not vote 4 3 5 8 5 5 1 4 4 3 3 4 6 3
1 1 1 1 1 3 0 0 1 1 1 1 0 2 1
2 1 1 1 0 3 0 0 0 1 1 0 1 1 2
3 1 2 1 1 3 1 1 1 1 0 1 2 1 2
4 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0
5 5 6 5 5 9 7 2 4 7 8 3 4 6 7
6 3 2 4 4 0 6 2 2 4 1 2 6 1 6
7 4 5 4 8 7 4 1 4 4 3 2 5 5 5
8 6 5 6 7 5 7 3 6 5 5 6 6 4 7
9 6 6 6 10 5 7 4 8 4 6 6 6 5 5
10 — definitely will vote 67 69 65 55 57 60 87 69 65 70 71 64 68 62
Don't know 2 1 3 1 5 2 1 2 2 2 3 1 2 2
:_elplt Dec 2-5
If there was a referendum on Britain's membership of the
European Union, how would you vote?
| would vote to remain a member of the European Union 43 42 45 39 51 45 39 41 52 34 37 44 49 36 43
| would vote to leave the European Union 37 39 42 37 33 26 42 49 34 44 42 38 38 43 35
| would notvote 5 4 3 5 6 8 4 1 3 5 4 3 3 5 6
Don’tknow 15 15 10 19 11 21 16 10 11 18 16 15 11 16 16

4 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.com



Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Total Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1131 203 310 45 92 157 186 301 55 162 98 177 267 47 166 130

% % % % % % % % % % % % % % % %
:_elplt Dec 2-5
If there was a referendum tomorrow on giving the National
Assembly for Wales powers to raise or to lower the levels of
income tax in Wales, how would you vote?
In favour of powers to raise or lower the levels of |ncomevt/2<le|rs1 38 37 18 51 52 76 30 20 51 51 64 29 20 49 57 64 27
Against powers to raise or lower the levels of income tax in Wales 39 38 69 32 31 10 55 71 33 30 19 59 70 33 32 17 58
Would not vote 7 7 4 4 2 0 4 2 3 5 1 3 3 4 0 3 6
Don’t know 17 18 8 13 15 14 11 7 13 15 16 9 8 14 12 16 9
And now party leaders... Again using a scale that runs from 0
to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly
like, how do you feel about...
David Cameron
0 — Strongly dislike 28 1 55 7 21 27 2 53 11 26 29 2 55 12 25 26
1 8 0 10 17 14 6 0 8 13 12 7 0 9 18 9 7
2 8 0 13 0 10 9 1 13 2 14 2 0 11 3 13 5
3 6 0 6 4 9 10 1 7 5 5 12 0 6 3 7 13
4 6 4 3 9 12 7 3 4 8 9 7 3 4 3 11 5
5 9 9 4 27 3 13 9 6 22 4 14 8 6 23 5 14
6 7 7 2 13 14 8 7 4 12 9 8 6 2 14 13 8
7 7 19 2 10 5 6 18 1 13 6 5 18 2 9 4 9
8 7 25 0 3 4 8 24 1 4 7 9 27 1 5 5 6
9 4 18 0 6 0 2 18 0 7 1 2 18 0 7 1 2
10 — Strongly like 3 16 0 0 1 1 16 0 0 1 3 18 0 0 0 2
Don’t know 7 1 4 4 7 2 0 3 3 5 3 0 3 3 5 3
Ed Miliband
0 — Strongly dislike 21 38 3 7 13 43 39 2 10 21 46 39 2 5 18 47
1 8 15 1 10 11 15 16 1 11 9 20 17 0 9 10 17
2 9 12 4 8 13 9 12 5 10 13 5 14 4 4 11 7
3 9 13 4 17 8 10 12 4 9 9 13 13 4 19 5 9
4 8 10 5 7 10 3 10 5 7 7 3 8 6 9 7 3
5 12 6 16 23 18 6 7 16 15 18 4 8 17 11 20 4
6 8 4 16 8 14 2 2 17 4 11 1 1 14 16 14 3
7 7 1 18 8 4 4 0 16 19 6 3 1 17 14 8 4
8 5 0 15 8 1 2 0 15 11 2 0 0 15 7 3 2
9 2 1 6 2 1 1 1 6 2 1 2 0 7 2 1 1
10 — Strongly like 3 1 10 0 0 0 0 10 0 1 1 0 11 0 1 1
Don’t know 8 1 4 4 6 4 0 3 3 4 4 0 4 3 3 3
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Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Gender Age Social Grade Region
. Cardiff and
Total | Male | Female | 18-24 | 2530 [ 4059 | 6o+ | ABCt | copg [Midand Westl North f go ) ppjeq | South Wales | South Wales
Wales Wales East West
Central
Weighted Sample| 1131 549 582 138 253 382 357 532 599 216 234 252 234 195
% % % % % % % % % % % % % %
:_elplt Dec 2-5
If there was a referendum tomorrow on giving the National
Assembly for Wales powers to raise or to lower the levels of
income tax in Wales, how would you vote?
In favour of powers to raise or lower the levels of income tax in 38 37 40 35 39 45 31 37 36 a8 39 33 38 38 38
Wales
Against powers to raise or lower the levels of income tax in Wales 39 38 43 33 29 22 43 49 40 37 36 43 34 42 37
Would not vote 7 7 6 7 9 10 8 2 6 7 6 6 6 6 9
Don’t know 17 18 11 25 23 24 19 12 18 19 19 19 22 14 16
And now party leaders... Again using a scale that runs from 0
to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly
like, how do you feel about...
David Cameron
0 — Strongly dislike 28 31 25 18 25 31 30 23 32 28 22 28 31 29
1 8 8 8 5 8 8 9 9 7 8 8 6 8 8
2 8 10 6 12 9 8 5 9 7 7 6 11 7 8
3 6 6 6 3 4 7 7 5 6 4 6 7 7 5
4 6 6 7 9 7 6 5 6 7 8 6 5 7 7
5 9 8 9 4 9 9 9 11 7 7 11 8 7 11
6 7 6 9 12 6 7 7 8 7 10 10 5 5 8
7 7 7 7 5 5 7 9 8 6 8 8 6 7 7
8 7 9 6 12 9 4 7 10 5 8 8 8 6 6
9 4 3 5 5 6 2 4 3 4 4 4 5 3 3
10 — Strongly like 3 4 2 0 1 4 6 3 4 1 4 2 5 3
Don’t know 7 4 11 14 12 7 2 6 8 8 8 9 7 5
Ed Miliband
0 — Strongly dislike 21 23 19 18 19 20 26 19 23 25 22 15 27 17
1 8 10 6 10 7 7 8 8 8 7 6 10 7 10
2 9 8 9 4 11 11 7 9 8 10 8 9 10 8
3 9 9 8 13 11 7 8 10 8 10 9 11 6 8
4 8 8 7 11 10 7 6 9 6 8 10 6 4 11
5 12 10 14 8 10 15 13 12 13 11 12 13 15 11
6 8 9 7 7 8 8 8 10 6 4 9 11 8 7
7 7 8 6 7 9 6 7 7 7 8 8 7 5 7
8 5 6 5 2 3 6 7 5 6 4 5 7 6 4
9 2 1 3 1 0 2 4 2 3 5 1 1 2 3
10 — Strongly like 3 4 3 0 1 4 5 2 4 2 3 2 4 5
Don’t know 8 3 13 19 11 8 2 7 9 7 9 10 7 8
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Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List
Total Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP | Con Lab Lib Plaid | UKIP
Weighted Sample| 1131 203 310 45 92 157 186 301 55 162 98 177 267 47 166 130
% % % % % % % % % % % % % % % %
Nick Clegg
0 — Strongly dislike 25 15 38 0 16 34 17 36 2 23 37 15 38 1 21 36
1 10 7 9 0 14 20 10 10 0 10 23 8 9 0 11 21
2 10 9 11 0 11 12 8 11 3 13 8 7 10 3 16 12
3 10 16 10 5 11 9 16 11 10 11 7 17 10 11 8 7
4 9 13 10 3 9 4 12 9 5 10 8 15 11 2 7 3
5 13 18 9 18 15 10 16 11 15 16 7 18 10 24 15 8
6 7 12 4 8 13 4 12 6 12 7 3 12 4 5 10 4
7 5 3 4 36 2 2 3 3 31 2 0 2 3 31 5 1
8 2 4 1 4 2 2 4 1 3 1 3 3 1 2 1 2
9 1 2 0 10 0 1 1 0 8 1 2 1 0 9 1 3
10 — Strongly like 1 0 0 13 2 1 0 0 8 2 1 0 0 9 2 1
Don’t know 8 2 4 4 6 2 1 3 3 5 3 1 3 3 4 2
Nigel Farage
0 — Strongly dislike 35 25 52 44 47 1 24 48 40 48 1 26 49 47 47 1
1 8 7 10 20 11 0 7 10 13 9 0 7 11 19 7 0
2 6 7 7 8 11 0 8 9 6 3 1 7 7 5 8 0
3 5 7 5 6 2 2 6 6 9 2 2 7 4 7 4 2
4 4 9 3 0 4 4 9 4 0 3 5 8 4 0 5 5
5 7 8 8 7 2 5 7 7 14 4 6 6 9 10 4 8
6 6 10 3 5 8 9 11 3 0 11 2 11 2 5 11 5
7 5 8 3 2 5 10 7 4 6 4 12 7 3 0 4 11
8 5 8 3 6 2 17 7 2 5 3 23 8 3 3 2 21
9 4 6 0 0 2 15 10 0 0 4 10 10 0 0 3 9
10 — Strongly like 6 1 2 0 0 33 2 2 1 4 39 1 3 2 2 33
Don’t know 9 4 6 2 6 5 3 5 7 6 2 2 6 2 5 5
Carwyn Jones
0 — Strongly dislike 10 18 1 0 3 18 20 1 3 8 19 21 1 0 5 20
1 3 4 1 0 1 8 6 2 0 1 9 5 1 1 1 10
2 7 12 3 5 6 11 15 4 4 6 14 14 3 6 5 11
3 6 10 5 9 3 9 9 4 8 4 12 11 4 10 4 11
4 6 10 6 7 11 5 7 6 6 9 9 9 6 5 9 5
5 15 13 17 26 15 10 12 18 20 15 12 12 18 24 14 12
6 10 9 10 16 12 9 7 10 18 11 9 7 10 7 15 11
7 8 4 13 14 14 2 6 13 7 14 2 6 15 10 13 2
8 8 3 17 8 7 4 2 16 16 9 2 1 16 18 9 4
9 4 3 6 3 8 2 2 7 6 6 2 2 7 3 9 3
10 — Strongly like 3 1 7 0 6 2 1 7 0 4 1 1 6 6 5 1
Don’t know 21 13 14 11 13 21 13 14 12 13 10 12 15 11 12 12
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Fieldwork: 2nd - 5th December 2014

Gender Age Social Grade Region
. Cardiff and
Total | Male | Female | 18-24 | 2530 [ 4059 | 6o+ | ABCt | copg [Midand Westl North f go ) ppjeq | South Wales | South Wales
Wales Wales East West
Central
Weighted Sample| 1131 549 582 138 253 382 357 532 599 216 234 252 234 195
% % % % % % % % % % % % % %
Nick Clegg
0 — Strongly dislike 25 31 21 16 21 26 32 20 30 20 20 29 33 24
1 10 10 9 9 6 9 13 11 9 8 9 11 10 10
2 10 9 11 12 11 10 9 10 10 9 10 11 10 8
3 10 12 7 18 10 8 9 11 9 11 11 10 9 7
4 9 9 9 11 8 8 9 11 6 8 6 9 8 12
5 13 13 13 6 11 16 14 13 13 17 18 10 10 10
6 7 6 8 8 8 8 5 8 6 8 9 3 5 10
7 5 5 5 3 7 5 4 5 4 6 4 3 4 7
8 2 1 3 1 3 1 2 2 2 2 3 1 2 2
9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 3
10 — Strongly like 1 1 1 1 1 0 2 1 1 2 0 1 1 1
Don’'t know 8 3 13 14 14 9 2 6 10 8 9 10 7 6
Nigel Farage
0 — Strongly dislike 35 34 35 41 33 35 34 39 31 38 35 34 31 36
1 8 6 9 6 7 9 7 8 7 5 12 6 8 7
2 6 6 5 8 9 3 5 6 5 5 5 8 4 6
3 5 5 6 4 5 5 6 6 4 5 2 7 6 6
4 4 4 5 4 4 4 6 4 5 4 5 2 5 6
5 7 7 7 1 9 8 7 6 8 9 4 8 9 6
6 6 8 5 3 7 8 5 7 6 6 9 5 6 6
7 5 7 4 4 3 7 6 5 6 4 7 7 5 3
8 5 8 3 8 6 3 7 4 7 5 3 5 7 8
9 4 4 3 1 2 4 5 3 4 5 3 2 6 2
10 — Strongly like 6 7 4 5 3 5 8 4 7 8 5 5 6 4
Don’t know 9 4 14 15 15 10 3 8 11 8 9 12 7 11
Carwyn Jones
0 — Strongly dislike 10 13 7 11 6 11 10 8 11 8 10 7 15 8
1 3 3 3 0 2 4 4 3 3 2 3 4 5 1
2 7 10 5 6 7 7 8 7 7 6 8 8 7 8
3 6 7 5 3 7 6 8 5 8 11 5 9 4 3
4 6 8 4 11 4 4 7 8 5 6 3 8 8 6
5 15 13 17 10 17 16 14 17 14 20 14 12 13 18
6 10 10 9 5 8 12 9 10 9 10 8 10 10 10
7 8 8 9 1 11 7 10 9 8 9 8 9 7 8
8 8 8 7 4 6 9 8 8 7 5 7 7 8 12
9 4 4 4 5 3 4 4 4 4 2 3 5 3 6
10 — Strongly like 3 3 3 1 3 1 6 3 3 3 2 3 3 3
Don’t know 21 13 28 41 25 19 12 20 22 18 30 20 19 17
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Fieldwork: 2nd - 5th December 2014
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Fieldwork: 2nd - 5th December 2014
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